
Základní škola a Mateřská škola Slezské Rudoltice, příspěvková organizace, Slezské Rudoltice 120, 793 99, 

zs.ms.slezskerudoltice@seznam.cz 

Vnitřní denní režim při vzdělávání dětí 

  
Ranní činnosti (6:00 - 8:00 hod.) 

Děti se postupně scházejí v mateřské škole. Učitelka se s každým z nich přivítá a nabízí připravené činnosti: 

hrací koutky, stavebnice, stolní hry, výtvarné činnosti, spontánní hry aj.  

 

Vzdělávací činnosti (8:00 - 9:00 hod.) 

Dopoledne je zahájeno ranní kruhem. Učitelka seznamuje děti s nabídkou denních činností, tématem dne. 

Cílem ranního kruhu je společné naladění, vzájemná komunikace, motivace k celodenní práci v mateřské 

škole. Zahájení řízených činností. 

 

Svačinka (9:00 - 9:15 hod.) 

Ke svačině se děti přesouvají do jídelny. Stravování v mateřské škole odpovídá hygienickým normám a 

standardům, samozřejmostí je zařazování zdravých potravin a ovoce a zeleniny. 

Po svačině děti odcházejí za doprovodu učitelky provést hygienu. 

 

Vzdělávací činnosti (9:15 - 10:00 hod.) 

Pokračují řízené činnosti, které jsou určeny pro všechny děti ve třídě s ohledem k jejich věku. Činnosti 

připravují učitelky v návaznosti na Školní vzdělávací program, výstupy RVP PV.  

Patří zde činnosti výtvarné, hudební, tělesné, literární, matematicko-logické, na rozvoj poznávání, rozvoj 

sociálního cítění. Důraz je kladen na prožitkové učení.  

 

Pobyt venku (10:00 - 11:15 hod.) 

Pobytu venku předchází převlékání, z hygienického hlediska dbáme, aby děti měly zvlášť převlečení do 

herny a zvlášť pro pobyt venku. Doba pobytu venku je závislá na počasí. V letních měsících a při pěkném 

počasí organizovanou činnost situujeme do prostředí exteriéru mateřské školy. Využíváme možnosti pobytu 

na zahradě, na sportovním hřišti, ale plánujeme také účelově zaměřené vycházky v okolí naší obce (návštěva 

obecního úřadu, zámku, pošty, obchodu aj.). 

 

Hygiena, převlékání (11:15 – 11:30 hod.) 

Po pobytu venku se děti připravují na oběd: převlékání a hygiena. Ve volných chvílích opakujeme písničky, 

básničky, hodnotíme uplynulé dopoledne. 

 

Oběd (11:30 – 12:00 hod.) 

Děti obědvají v jídelně, jsou vedeni k návykům správného stravování, k samostatnosti. 

 

Odpolední odpočinek (12:00 – 14:15 hod.) 

Po obědě se děti připravují na odpolední odpočinek: hygiena a převlékání. Děti převlečené  

do pyžamek ulehají na svá lehátka a poslouchají pohádku. Pohádka je tematicky zaměřená. Nespící děti leží 

v klidu a neruší ostatní. Předškolní děti mohou mít odpočinek na lehátku zkrácený. Po spánku se převlékáme 

z pyžamek, usteleme postýlku, provádíme hygienu  

a připravujeme se svačinu. 

 

Odpolední svačina (14:15 – 14:30 hod.) 

Děti svačí v jídelně, jsou vedeni k samostatnosti tím, že se sami obslouží a provedou úklid nádobí. 

 

Volné hry dětí, odchod domů (14:30 – 16:00 hod.) 

Po svačince následuje opět provedení hygieny. Poté si děti hrají v zábavných koutcích, vybírají si z činností 

nabízených učitelkou, podporovány jsou i spontánní aktivity. V letních měsících a za pěkného počasí 

trávíme i tento čas na zahradě školy. Zákonní zástupci si vyzvedávají děti osobně, případně pověřenou 

osobou. Tuto dobu využíváme také pro komunikaci se zákonnými zástupci. 
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